



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 190.  
MELLÉKLET: - db**

**TÁRGY:            *Javaslat az „MLSZ Országos Pályaépítési Programjához” kapcsolódó pályázat benyújtására***

### **ELŐTERJESZTÉS**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2017. június 22-i RENDES ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

***Ács Rezső polgármester***

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

***Kelemen Marianna  
beruházási és műszaki ügyintéző***

**ELŐADÓ:**

***Ács Rezső polgármester***

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**

***Gazdasági és Pénzügyi Bizottság***

**A HATÁROZAT SZÁMA:**

***200/2017. (VI.6.) GPB határozat***

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

***Terjedelem: 1+ 3 oldal***

### **Tisztelt Közgyűlés!**

A látvány-csapatsportok támogatásáról szóló jogszabályok 2011. évi hatálybalépésének eredményeként a Magyar Labdarúgó Szövetség (továbbiakban: MLSZ) labdarúgó pályaeépítési programot támogató nyílt pályázatot hirdet meg. A pályázat meghirdetésének konkrét célja, hogy az országban új műfüves és élőfüves nagypályák, műfüves és rekortán kispályák, valamint műfüves félpályák és grundpályák épüljenek.

Az MLSZ tíz évre szóló stratégiájával összhangban a pályázatok megvalósítása eredményeként szeretné elősegíteni:

- az utánpótlás-nevelés infrastrukturális feltételének erősítését,
- a labdarúgással tömegsport szintjén foglalkozó gyerekek létszámának növekedését,
- a szabadidő futball feltételeinek javítását.

Az MLSZ jelen pályázati felhívás keretében összesen 100 db pálya megépítését tervezi, a pontos pályaszám azonban az MLSZ Sportfejlesztési Programjának az Emberi Erőforrások Minisztériuma általi elfogadásának függvényében változhat. Az MLSZ a pályázati igények alapján fenntartja magának a jogot, hogy a 100 db pálya pályatípusok szerinti megoszlását utólag állapítsa meg.

Az MLSZ-nél pályázó önkormányzatok és sportszervezetek hatféle pályatípus közül választhatnak (12x24-es műfüves grundpálya, 20x40-es műfüves kispálya, 20x40-es rekortán kispálya, 40x60-as műfüves félpálya, valamint 105x68-as műfüves és élőfüves nagypálya). A kiválasztott pályák felépítését az MLSZ szervezi és végezteti el, a pályázati felhívásban meghatározott feltételek szerint.

Minden pályatípusra beadott pályázat esetén a pályázati adatlapon a pályázónak nyilatkoznia kell arról, hogy kapcsolatban áll olyan vállalkozással, aki biztosítja a számára a pályaeépítéshez szükséges teljes támogatási összeget.

A felajánlott TAO támogatás minimális összege cégenként 1 millió Ft. A cég(ek) által felajánlott összesen összegnek pontosan meg kell egyeznie a pályázati adatlapon szereplő teljes nettó beruházási költség 70%-ával.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata műszaki felmérést követően az alábbi intézmény vonatkozásában 20x40-es rekortán kispálya kialakítására kíván pályázatot benyújtani:

- Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule 20x40 méteres pálya

#### **Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule**

A 4460 hrsz-ú ingatlanon (7100 Szekszárd Szent-Györgyi Albert u. 8). a már meglévő foci pálya helyén kerülne kialakításra egy 20x40 (22x42) méteres rekortán kisméretű pálya, a már meglévő aszfalt burkolatra. A pályázat benyújtásához szükséges a Szekszárdi Tankerület, mint vagyonkezelő által aláírt hozzájáruló nyilatkozat, melyet megkértünk.

### **Kisméretű 20x40 (22\*42 m) rekortán borítású labdarúgó pálya műszaki tartalma és várható árai:**

A burkolat vörös színű, felfestett vonalakkal, kézilabda, kosárlabda, futball játékokra alkalmas, 2 db 3x2 méteres fix kapuval, 2-4 fixen rögzített kosárlabda palánkkal, pálya körül Viacolor járda, pálya körül labdafogó háló (128 folyóméter), pálya körül palánk (122 folyóméter), világítás (cca. 120 LUX).

### **Várható költség opcionális tételek nélkül, bruttó: 44 500 000 Ft**

Opcionális tételek: mobil lelátó, kerítés, LED világítás, 2-4 hordozható mini kapu, 2 db fedett kispad (6-12 fő).

A kiválasztott pályák felépítését az MLSZ szervezi és végezteti el, a pályázati felhívásban meghatározott feltételek szerint. A pályázó által közvetített cégek nyújtotta TAO támogatás mértéke a teljes nettó beruházási költség 70%-a.

A nyertes ár ismeretében az MLSZ az önkormányzattal együttműködési megállapodást köt, a kivitelezővel pedig vállalkozási szerződést. **A kivitelezés azt követően kezdhető meg, hogy az önkormányzat aláírta az együttműködési megállapodást az MLSZ-szel és átutalta a 30% önerőt.**

### **A pályázat benyújtása 2017. június 15. napján megtörtént. A pályázathoz szükséges pályázati biztosíték (200.000 forint) befizetése megtörtént.**

A pályázathoz kötelezően csatolandó melléklet – többek között - érvényes talajmechanikai szakvélemény, helyszínrajz, vázrajz a futballpálya feltüntetésével, illetve közmű genplán, melyek elkészítésére a 2017. évi költségvetés Felhalmozási célú pályázati tartaléka nyújt fedezetet.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata számára a pályázat nyertessége esetén a várható költség - opcionális tételek nélkül - bruttó 44 500 000 Ft, melynek **önrésze** megközelítőleg bruttó 13.350.000 Ft. A pontos összeget a nyertes pályázó a kivitelezői tender lezárultát követően az együttműködési megállapodás 2. mellékletében ismerheti meg. Nyertes pályázat esetén az önerőt egy összegben kell kifizetni.

A használó, vagy a pályáért felelős szervezetnek végre kell hajtania a következő karbantartási tevékenységeket. A rekortán sportburkolatok használati és karbantartási útmutatója szerint a mindennapi tisztán tartás mellett időszakosan érdemes egy alaptisztítást elvégezni, melynek gyakorisága függ a helyi környezeti sajátosságoktól és a sportburkolat állapotától. Általánosságban elmondható, hogy nagyobb munkálatokat 5 évente (rákövetkező alkalommal 3-4 évente) szükséges elvégezni. Erősen letapadt szennyeződések nagynyomású vízzel kell eltávolítani, kefe és tisztítóanyag segítségével, a sportburkolat gyártójának útmutatása szerint. A szennyezett vizet fel kell szívni és el kell távolítani.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat jóváhagyását.

**Szekszárd, 2017. június 15.**

**Ács Rezső**  
**polgármester**

## Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. jóváhagyja, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályaépítési Programjának keretében a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule területén 20x40-es rekortán borítású labdarúgó pálya kialakítására pályázatot nyújtott be;

2. kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat megvalósításához szükséges 30 százalékos mértékű önrészt biztosítja, mely hozzávetőlegesen összesen bruttó 13 350 000 Ft összeget jelent. A pontos összeget az együttműködési megállapodás szerint a nyertes pályázó a kivitelezői tender lezárultát követően ismerheti meg, melyet az önkormányzat elfogad;

**Határidő: 2017. június 22.**

**Felelős: Ács Rezső, dr. Molnár Kata**

3. kötelezettséget vállal, hogy a pályázaton való részvételhez szükséges költségeket megfizeti a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule vonatkozásában a 2017. évi költségvetés Felhalmozási Célú Pályázati Tartalék terhére;

**Határidő: 2017. június 22.**

**Felelős: Ács Rezső, dr. Molnár Kata**

4. kötelezettséget vállal, hogy a pályázat nyertessége esetén az önerőt a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule vonatkozásában a 2017. évi költségvetés Felhalmozási Célú Pályázati Tartalék terhére biztosítja;

**Határidő: pályázati felhívás szerint**

**Felelős: Ács Rezső, dr. Molnár Kata**

5. kötelezettséget vállal, hogy a pályázat nyertessége esetén a karbantartási költségek megfizetésére a Dienes Valéria Általános Iskola vonatkozásában az Önkormányzat költségvetése terhére;

**Határidő: a pályázat sikere esetén az együttműködési megállapodás szerint**

**Felelős: Ács Rezső, dr. Molnár Kata**

6. felhatalmazza a polgármestert a projektet érintő tárgyalások lefolytatására, az ezzel kapcsolatos döntések meghozatalára.

**Határidő: folyamatos**

**Felelős: Ács Rezső, dr. Molnár Kata**